Aussagenlogikpriifung vom 24. November 2008, Gruppe 4

1.
2.

Wie heiflien Sie?
Wie lautet Thre Matrikelnummer?

Zeigen Sie bitte, dass (-PV Q) - R+ -P — R.
Vielleicht hilft eine —E?

Zeigen Sie bitte, dass P — (Q — R),m—P A —-=Q F R.

Priifen Sie bitte, welche der nachfolgenden Argumente giiltig sind und
welche nicht:

() ~(PAQ) E' Q=P
(b) P= QR ~P—-Q

Leiten Sie bitte die giiltigen Argumente aus dem vorangehenden Beispiel
her.

Zeigen Sie bitte, dass S — P,PV (-P — R),~S — -(-P - R) F (Q —
P)

Schwer! Versuchen Sie eine Oder-Beseitigung und gedenken Sie der Tatsache,
dass es sehr einfach ist, aus P die Aussage Q — P herzuleiten. Vielleicht wird
sich aus jedem der beiden Disjunkte genau diese Aussage P und damit Q — P
herleiten lassen? Und lassen Sie das Papier nicht leer, zumindest eine Hélfte der
Oder-Beseitigung miisste sich bewéltigen lassen.
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